

机构股票池·中线成长股

申银万国

招商价值

浙商证券

九鼎德盛

股金在线·解套门诊部

机构股票池·中线成长股

万科 A(000002)

房地产行业龙头,其规模增长对利润影响远大于房价的涨跌,规模扩张带来的利润增长有望在今年持续,一季报有望超预期,且目前有高送配预案。走势上,该股探底20元一线后放量回暖,正逐渐盘出下降通道,关注60日均线得失,可适量建仓。

招商银行(600036)

年报显示公司良好的成性,基本面优秀保障了该股在整体调整市道中具有较高安全边际。其A股限制性股票激励计划已出台,主要面向中层核心专业人才和管理骨干,其工作积极性将得到有效调动。目前震荡盘底过程中,可吸纳耐心持有。

安泰科技(000969)

公司主要产品非晶带材市场前景看好,产能扩充价格上涨有望提升业绩,其还参与组建纳米工程技术中心,股权激励方案明确未来净利润增长,行权价成为二级市场价格的坚实支撑。近期于25~20元间强势震荡,中期趋势仍强,可参与。

策略:

国企利润增速下降,股指加速下行跌破关键支撑。此时一方面应保守为主谨慎持仓,另一方面,关注普跌格局下被“错杀”者,特别是今年业绩增长仍有良好预期的个股,如地产银行板块龙头、含股权激励品种。

招商价值基金股票池:德美化工(002054)、兴业银行(601166)、万科(000002)

点评:招商价值的选股思路与大多数基金一样,主要从经济发展的思路中寻找与宏观经济密切相关的核心行业,对金融、地产等优质企业予以积极关注。与此同时,该基金也认为消费将成为我国未来经济增长的引擎,所以,重点关注航空运输等消费行业。

就其重仓股来说,德美化工的优势较为明显,在我国加大节能减排的前提下,大批小型企业将因环保成本过高而退出市场,从而使产品供给相对紧张,产品价格上扬预期较为强烈。行业分析师预期公司在2008年的每股收益有望达到0.70元,因此,目前股价略偏低,可低吸持。对于兴业银行来说,优点在于经过持续急跌之后,目前估值渐趋低位,如果再考虑到一季度业绩有望超预期增长的因素,银行股或将企稳反弹,可低吸持有。万科A的优势也较为突出,一方面是人民币升值受益概念股,另一方面则是业务销售量持续增长,未来业绩仍可相对乐观。

策略:

该基金更关注经济结构的调整对相关行业的影响,行业配置关注点一是消费服务类行业,二是受益于人民币加快升值的行业,三是包括自主创新、节能减排等产业升级受益的行业,四是关注央企重组带来的机会,五是关注要素价格改革受益行业。

兴业银行(601166)

公司各项业务保持较快的发展速度。其中公司中间业务迅速发展,营收比例显著提高,零售业务快速抢占市场,并提前完成目标,而低成本的同业存款也为公司贷款的快速增长提供了保障。未来随着公司延续在利息收入、渠道建设以及资金运作上的优势,有望持续高速增长。

西水股份(600291)

公司是内蒙古地区最大的水泥生产企业,位于资源丰富的内蒙古西部鄂尔多斯高原,资源优势突出,再加上随着国家西部大开发政策的贯彻落实,周边地区的经济有望保持快速发展,将为公司进一步的发展带来较多的机会。

中国铁建(601186)

公司业务范围内几乎覆盖了基础设施建设的所有领域,不仅是我国内最大的铁路建设集团之一,最大的公路承包商之一,还是我国内桥梁隧道以及城市轨道交通建设的领导者之一,具有较强的优勢。未来随着“十一五”规划的逐步实施,公司有望维持快速发展。

策略:

经过了前期大幅调整之后,昨日银行、地产、保险股联袂上扬。从K线形态上看,银行板块底部形态确立,有望引领大盘上扬,在此情况下,投资者可关注一些超跌高成长银行以及相关持有大量的优质银行流通股权的品种。

昌九生化(600228)

公司主导产品尿素等化肥产品产销两旺,是江西省支农重点企业,产品占据江西省化肥市场份额20%以上,具有相当突出的竞争优势和区域垄断优势。该股周五再次探底后被迅速拉起,建议关注。

威孚高科(000581)

公司控股94.81%的威孚力达催化净化器公司是以汽车尾气净化为主的企业,是中国汽车尾气催化净化装置规模最大的供应商,已形成300万升催化剂、50万套机动车尾气催化器的年生产能力,威孚力达的尾气净化剂和净化器在车用汽油发动机市场上位居全国第一,市场份额15%左右。公司预计2007年净利润同比增长150%。密切关注。

招商银行(600036)

公司风险控制、资产质量及成长速度在行业中均领先,卓有成效的金融创新服务正是其保持强大竞争力,提升盈利能力的关键。公司2007年度净利润同比大幅增长,实现每股收益1.04元。近期该股在30元下方量能明显放大,有主力机构运作迹象,可密切关注。

策略:

股指在经过周五早盘的急挫之后引发反弹出现,权重股成为反弹的主力军,短线大盘仍有反弹潜力,而未来市场量能的放大则非常关键,如果量能难以持续有效放大,大盘可能重蹈覆辙。操作上,不要一味追涨,稳健的投资者还是静观其变。

机构股票池·中线成长股

万科 A(000002)

公司丰富的土地储备给公司的持续发展提供了坚实的基础,虽然房地产行业目前受到宏观调控以及第二套房贷政策影响,但调控过程给公司的低成本扩张提供了有利的市场环境,未来的市场占有率有望进一步提升。

陆家嘴(600663)

2007年公司主营业务收入增长56%,净利润增长3.25%,每股收益0.32元。2007年公司继续全面推进主营业务从单纯土地开发向土地开发与项目建设并重的战略转型,看好上海房地产的发展前景,公司房产项目与土地储备未来仍具备较大的升值潜力。

中国玻纤(600106)

2007年12月28日公告,股东大会同意公司换股吸收合并巨石集团。近期巨石集团拟投巨资建设年产14万吨无碱玻纤池窑拉丝生产线项目。巨石集团旗下子公司巨石集团成都有限公司,拟投资建设年产6万吨中碱玻纤池窑拉丝生产线项目,以上项目建成投产后,将进一步提升在玻纤领域的龙头地位。

策略:

从政策面结合市场走势分析,我们认为目前位置中期底部基本确立,预计股指将在政策面回暖的背景下,4月市场将逐步走出恢复性上升行情,近期房地产政策出现回暖,第二套房贷政策有松动的继续,地产板块值得重点关注。

易基积极成长基金股票池:长江电力(600900)、盐湖钾肥(000792)、新安股份(600596)

点评:该基金选股思路的确不俗,一是崇尚提前把握行业基本面的积极变化,希望从中能够掌握到行业变化对上市公司的影响。二是强调基本面研究,深入挖掘企业的长期投资价值,寻找估值合理、竞争优势明显的持续成长类个股进行投资。就其重仓股来说,长江电力不错,由于清洁能源的产业政策赋予业绩增长得到保障的预期。与此同时,由于三峡机组整体上市计划已确定,整体上市预期较为确定,所以,业绩成长曲线相对乐观,只不过由于水电业务增长势头缓和而已。另外,公司利用其独特的现金流优势在近年来的财务投资,上海电力、皖能集团、湖北能源集团等,均有望赋予该股新的估值优势。盐湖钾肥的优势也较突出,前期因为ST盐湖的借壳上市使得该股估值体系一度紊乱,但随着借壳上市计划的明朗以及全球钾肥价格的上涨等因素,目前估值略低估,可低吸持有。新安股份的亮点在于草甘膦行业的旺盛景气周期以及该公司在有机硅行业的产业链优势,前景相对乐观。

策略:

该基金在四季度就适当降低了股票仓位,采用稳中求进的投资策略。减持了部分前期涨幅过大、估值较高的个股,对行业存在反转的低估值个股、业绩增长超预期及较为确定的资产注入和重组类个股进行了重点配置。

中国人寿(601628)

公司是中国最大的保险资产管理者和最大的机构投资者之一,近年来,公司的投资收益稳定提升,2007年度净利润较去年同期增长50%以上,作为高成长的绩优蓝筹品种,是机构投资者长期布局的重点。可适当关注。

中信证券(600030)

中信证券是券商行业龙头,通过定向增发后,净资产、盈利能力、抗风险能力和管理能力均处于明显优势,将受益融资融券等金融创新业务,创业板推出也将构成直接利好。2007年报显示净利润同比增长409%,每股收益4元。可重点关注。

中粮地产(000001)

中粮地产拥有“工业地产+住宅地产”的双业务架构,兼具稳定性与成长性。工业地产贡献场租和工缴费两种稳定的现金流,在房地紧缩背景下对住宅开发业务构成了支持。住宅地产在中粮集团入住后获得了长足发展,项目储备规模和布局均取得重大突破。值得关注。

策略:

两市中期下跌趋势依然较为明显,但由于权重股近日接连破发,股指重挫导致大盘重心不断下移,市场系统性风险以及做空动能都逐步得到释放。市场的阶段性底部可成,短期有反弹要求。

华安成长基金股票池:法拉电子(600563)、金地集团(600083)、湖北宜化(000422)

点评:该基金的选股思路主要特点在于两个,一是行业选择上与其他主流基金偏重金融地产不一样,而是侧重于化工、钢铁等行业景气较为乐观且成长性较为突出的优质品种。二是在制造业中精选中小市值的高成长股。

就其重仓股来说,主营业务为薄膜电容器的法拉电子前景不错,因为该产品市场需求从2002年100亿只达到2007年248亿只的规模,年均复合增长率为17.08%。而该公司的市场占有率为2002年的10.62%逐步提升到2006年的11.24%、2007年的12.27%,预计公司2008年将达到38亿只的产能,市场占有率为进一步提高,从而赋予公司未来较强的成长性。金地集团主要优势在于前期跌幅过大,近期渐渐放量,似乎有资金低吸。而且由于预收账款较多,2008年业绩增长相对确定,可跟踪。湖北宜化的优势则在于主导产品价格持续涨价,而且未来的产能扩张优势明显,另外,公司的产业链优势也较为突出,中长线空间乐观。

策略:

该基金认为近期A股市场大幅波动的市场环境为基金经理选股提供了机会。该基金通过发挥基金管理人强大投研团队的优势,坚持自下而上选股,坚持以中盘成长为投资的重点。在选股时,兼顾当前估值和未来的成长性。

方正证券

易基积极成长

华安成长

山东高速(600350)

大单投注站·短线热门股

上海证券报与www.cnstock.com即时互动

反复震荡筑底

南京银行定位“中小企业银行”和“市民银行”,通过针对小企业的产品创新和拓展按揭贷款和消费贷款市场,实现了中小企业贷款和个人贷款高速增长。公司的外资战略投资者巴黎银行在个人业务方面也有较强的经验与拓展能力,这将为南京银行未来的个人业务注入强劲的发展动能。公司上市后资产规模快速扩张,未来几年业绩增长潜力较大,而且资产质量优良使得该股具备高分红的潜力。该股近期持续下跌后反复震荡筑底,在金融指标股探底回升的带动下,该股有望大幅反弹,可逢低关注。(世基投资)

低位筹码异动

公司2007年实现规模跨越式增长,项目开发量410万平米,在一一线蓝筹地产公司中仅次于万科;销售面积200万平米,销售额170.4亿元,同比分别增长62%和104%,2007年底尚余未结转面积133万平米,未结算金额116.34亿元,为2008年的业绩再度高速增长奠定了坚实的基础。自高比例分红送股以来,该股成交量持续性的成倍放大,显示了低位筹码异动的同时股价出现了明显的回暖趋势,技术上看随时有望展开进一步加速拉升,可密切关注。(杭州新希望)

短期企稳止跌

公司是一家引领中国机电装备制造企业快速发展的大型上市公司,母公司上海电气集团在核能设备制造上更具领先地位,起步早市场占有率高。上海电气集团在股改中承诺,欲将上海电气打造为电气集团下属电梯制造、冷冻空调设备制造、印刷包装机械、工程机械及人造板机器制造等机电一体化产业优质资产的核心运作平台,这使得公司具备了一定的核能题材。昨日该股温和放量反弹,以金针探底K线形态收报,出现短期企稳止跌信号,后市有望继续呈现震荡走高走势。(金证顾问)

反弹欲望强烈

2005年和2006年公司的总保费收入分别为1609.49亿元和1838亿元,市场份额分别为44.1%和49%左右。公司是中国最大的保险资产管理者和最大的机构投资者之一,截至2007年5月31日,中国人寿总资产突破1万亿元大关,达到10304.79亿元,约占全国保险公司总资产的42%,随着我国国民生活水平的逐步提高,人们对于寿险行业的认识以及需求正在快速的提高,公司未来的发展前景值得我们期待。该股近期跌幅惊人,周五放量冲击涨停,反弹欲望强烈,可适当关注。(金百灵投资)

底部收出4连阳

南京市被确定为医药流通环节改革的首批试点城市,南京医药成为本次医药物流改革的唯一试点企业,公司推出的药房托管经营模式,体现了“医、药分家”的医改目标,成为地方医改的一个亮点。医药流通改革试点将给公司带来良好发展机遇。从最新年报来看,公司净利润同比增长超过300%,如此骄人的成绩自然吸引了众多市场的追捧,基金持股占流通A股比例超过20%,同时还有众多实力基金入驻,未来发展前景可观。该股底部收出4连阳,底部量能持续放出,关注。(大富投资)

具有中长期发展优势

受益于国内航空业的景气,公司2007年度实现净利润同比出现大幅增长,在我国航空公司中继续保持领先地位。随着近年行业步入新的发展阶段,公司凭借资本、机队、航线和航班时刻、关键人力资源等多种优势资源,战略定位清晰,通过加快布局枢纽网络,强化国内和国际网络建设,从而奠定了中长期发展优势。此外,公司有望成为2008年北京奥运会受益最大的航空公司。周五大盘蓝筹股轮番崛起,作为航空蓝筹的中国国航后市可望接过领涨大旗,值得关注。(越声理财 向进)

量价配合理想

公司正在投资建设济(南)莱(芜)高速公路,这是山东省第一条完全由企业筹资建设和经营管理的高速公路。建成通车后,将构建横贯齐鲁的第二条黄金通道,成为公司新的利润增长点,并对全省经济的发展起到积极的拉动作用。另外公司大股东股改时承诺将积极争取政府及有关部门批准,使上市公司收购路桥类优良资产——京福高速公路德州至济南段,该路段盈利能力非常强。一旦这块优质资产顺利注入上市公司,将给公司的未来成长提供强大动力。该股周五放量回升,量价配合理想,可积极关注。(北京首证)

■解套门诊

问:上月18元上方买入的亚泰集团(600881),目前深套,今年有无解套希望?

东北证券赵立强:公司去年因控股股东东北证券,经营业绩大幅增长,净利润同比增加37.2%。但今年以来,因证券市场持续低迷,特别是3月以来股指出现暴跌,市场对券商题材股的盈利预期也降到了冰点,该股近一月跌幅近4成,股价跌至严重超跌。事实上,公司的主营业务在水泥上,是我国东北地区最大的水泥生产企业。公司今年计划将集团水泥投资有限公司的26%股权转让给荷兰的CRH公司,若该项股权转让获得批准(3月31日股东大会审议),将形成14.18亿元的投资收益(折合每股投资收益1元以上),大幅提高亚泰集团今年的经营业绩。鉴于公司今年良好的经营发展情况,目前股价有被错杀之嫌,建议继续择机低吸补仓,摊薄成本,今年解套有望。

问:前期买入中体产业(600158)被套,后市如何操作?

大通证券董政:该股是市场活跃的奥运概念股,公司是中国体育产业规模最大的上市公司,同时也是国家体育总局控股的唯一一家股份制公司,公司具有丰富的业内运营经验和雄厚的资金支持,中体产业已在全国15座城市正式运营,并签约了33家俱乐部。公司积极发展房地产业务,目前全国40多个城市中已有53个奥林匹克花园项目。2007年度,中体奥林匹克花园集团实现净利润19567.50万元;上海奥林匹克置业实现净利润5941.20万元;天津奥林匹克花园置业实现净利润4864.80万元。公司为奥运会票务代理独家供应商,

并正式成为北京奥运会特许零售商。

该股虽然市盈率水平较高,但随着奥运的来临,该股短线活跃的机会仍大。操作中建议短线持股,股价若有急涨可考虑减仓。

问:浦发银行(600000)一路补仓,目前深套,后市如何操作?

广发证券罗利长:公司利润持续高速增长收入结构趋向多元化。2008年盈利成长的确定性最强。多家研究机构预期预测公司2008年业绩增长可能超过90%。目前该股动态市盈率不足16倍,具备一定投资价值,短期增资资金流入明显,后市有望继续领涨金融板块。可持股待涨。

问:中金岭南(000060)成本33元,后市该如何操作?

德鼎投资吴青芸:公司虽然产

鑫富药业(002019)

长春经开(600215)

海油工程(600583)

泛海建设(000046)

中金岭南(000060)

宏源证券(000562)

特尔佳(002213)

大单投注站·短线热门股

反弹要求强烈

公司是维生素B5领域的绝对龙头,公司的维生素B5产销量占全球的40%以上。公司2007年投资建设的年产3000吨PBS项目,是国际上第一个一步法工业化生产厂家,开创了国内PBS产业化的先河;在重庆投资建设的“年产6000吨泛酸内酯和3000吨羟基乙酸项目”,将成为公司泛酸产品的原料基地;在满洲里投资建设的木质活性炭项目。这些项目的逐步建成和投产,必将进一步拓展公司的发展空间。该股自从今年1月以来持续调整,目前累计跌幅超过60%,超跌十分严重,存在着强烈的反弹要求。(方正证券方江)

有底部启动迹象

公司投资临港经济区3.6平方公里商住开发项目,一旦开发成功,公司收益将会有很大提高,进一步壮大投资规模,成为新利润增长点。公司主营长春经济开发区的土地开发和基础设施建设。现在已有百事可乐、可口可乐等多个国家和地区的跨国公司在开发区兴办企业,入驻其中的数十家还是进入世界500强的大公司。公司投巨资用于组建长春经开华软新能源技术公司,建设年产1000万只聚合物锂离子电池技术产业发展项目。近日房地产板块再度启动,该股也有启动迹象,不妨多加关注。(德邦证券王强)

可能形成双底</p